



# РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 28 января 2016 года

## Студенты в наручниках



Нынче полицейские Кривошеинского района присоединились к ежегодной общероссийской акции «Студенческий десант». Накануне Дня российского студенчества они провели несколько мероприятий вместе со студентами Кривошеинского агропромышленного техникума.

Студенты показали неплохие знания правил дорожного движения и основных законов во время правовой викторины. Её победители – Елизавета Макарова, Ефим Гагарин и Софья Соловьёва – получили грамоты начальника ОМВД России по Кривошеинскому району. Кипели эмоции при проведении товарищеского матча по волейболу между командами отделения полиции и техникума. Встреча закончилась со счетом 2:0 в пользу стражей порядка.

А в конце прошлой недели будущие технологи и трактористы пришли в ОМВД по Кривошеинскому району, чтобы посмотреть, потрогать, примерить оружие и обмундирование. Робко парни и девчонки касались пистолета, автомата, но, быстро осмелев, уже прицеливались, защелкивали наручники на руке подружки, облачались в бронезилет.

Эксперт-криминалист Сергей Бокша познакомил ребят с содержимым своего чемоданчика, с которым

приходится выезжать на происшествия. Интересной оказалась процедура снятия отпечатков пальцев. Сергей Васильевич продемонстрировал её на примере руки Влады Южаниной, которая ради демонстрации «наследила» на специальной поверхности. Завершилась нескудная экскурсия в серьёзное учреждение знакомством с экспозицией музея Кривошеинской милиции-полиции.

У. Литвинова.

## Газеты и журналы - по интернету

Ежегодно возрастает цена на подписные издания, поэтому не каждый может позволить выписать интересующие его газеты и журналы.

Часть из них можно найти в библиотеках района, чем активно пользуются наши читатели. Но мало кто знает, что в тех библиотеках, где есть интернет, предоставляется возможность чтения периодики и в электронном формате. Тем, кто активно пользуется интернетом дома, мы рекомендуем наш «виртуальный читальный зал». Для этого нужно перейти на сайт библиотеки <http://krivbiblioteka.ucoz.org> в раздел, который так

и называется «виртуальный читальный зал». Здесь можно посмотреть и почитать центральные и региональные газеты и журналы.

Кроме того, издательство «Томские новости» предоставляет нам возможность прочтения своей газеты в электронном виде. И в библиотеках района, где есть центры общественного доступа, пользователи могут познакомиться с этой газетой.

Чтобы вы, уважаемые чи-

татели, смогли научиться пользоваться всеми электронными услугами наших центров, мы проводим обучающие курсы. Наши специалисты совершенно бесплатно научат вас не только пользованию компьютером, но и услугами Интернета и в частности «виртуальным читальным залом».

Приглашаем читателей активнее использовать ресурсы библиотек нашего района.

Галина Грищенко

Актуально

## Время вперед?

На официальном сайте Законодательной думы Томской области [duma.tomsk.ru](http://duma.tomsk.ru) проходит online-опрос «Часовой пояс: +3 или +4 МСК?», в котором может принять участие каждый, у кого есть доступ к Интернету. Масштабное исследование мнения жителей региона запущено 18 января текущего года. За неделю в нём приняли участие чуть более 31 тысячи человек.

Инициаторы проекта предлагают ответить на 4 вопроса, которые показывают, насколько важна для респондентов обсуждаемая тема, и отражают личную позицию голосующих относительно возможного перевода стрелок. Для участия в голосова-

нии нужно лишь несколько раз кликнуть мышкой. Если Вы захотите оставить подробный комментарий, придется зарегистрироваться на сайте. Регистрация - в раскрывающемся поле в верхнем меню сайта справа. Зарегистрироваться можно, используя аккаунты в социальных сетях.

На сайте думы можно ознакомиться с проектом изменений в федеральный закон «Об исчислении времени» с пояснительной запиской и заключениями органов местного самоуправления, поступившими в областную думу в период изучения депутатами этого вопроса.

Отчет по итогам опроса будет опубликован в феврале 2016 года.

Коротко о разном

## «Газель» - детям

На прошлой неделе в Томске вице-губернатор по социальной политике Чингис Акатаев вручил ключи от девяти новых автобусов директорам детских учреждений. На эти цели из областного бюджета выделены десять миллионов рублей.

Одна «Газель» пришла в реабилитационный центр с Ново-кривошеино. Новый семиместный микроавтобус здесь был приобретен в прошлом году. Сейчас он используется для перевозки сотрудников центра, которые выезжают в семьи, на совещания, семинары.

Нынешняя двенадцатиместная «Газель» оборудована всем необходимым для перевозки детей не только внутри района, но и за его пределами. Воспитанников центра нередко приходится вывозить в Кривошеино и Томск для обследования и лечения в медицинских учреждениях, для участия в культурных мероприятиях и т.д. Теперь при выполнении таких поездок будет трудно придираться к обеспечению безопасности юных пассажиров.

Соб. инф.

## Месяц на устранение недостатков

Вотделе МВД по Кривошеинскому району проходит очередная аттестация сотрудников. В середине января проведено первое заседание аттестационной комиссии, в котором приняли участие руководители кривошеинской полиции и член Обществен-

ного совета при ОМВД. Рассматривали 10 сотрудников. В основном все они соответствуют предъявляемым требованиям, но к некоторым возникли претензии. Проведение аттестации в отношении них отложено на один месяц для устранения недостатков.

## Стали офицерами

На этой неделе в ОМВД по Кривошеинскому району вручены первые специальные звания двоим сотрудникам отделения ГИБДД. В конце декабря министр МВД России подписал приказ о присвоении звания среднего начальствующего состава «лейтенант полиции» инспекторам

дорожно-патрульной службы Ивану Храпову и Валентину Яркому. До ноября прошлого года они служили в отделении вневедомственной охраны на сержантских должностях. Теперь им вручены лейтенантские погоны.

О. Мельникова.

## «Ложка дегтя» к празднику

Такое название дали своему письму в редакцию газеты жители райцентра накануне Нового года. Суть его сводится к тому, что жителей села шокировал случай, произошедший 14 декабря в 12 часов дня в поселковом парке. На глазах сельчан была спилена пихта высотой около 20 метров, густые ветви которой начинались от самой земли. Люди из соседних домов, прохожие, школьники и отъезжающие в Томск пассажиры все это видели. Некоторые подходили и требовали прекратить это безобразие. К сожалению, их никто не слушал. Дерево спилили. Затем пихту зацепили трактором и установили на площади. История на этом не закончилась. Одновременно была спилена и вторая пихта, более молодая и здоровая. Она пролежала в парке два дня, затем ее распилили, сложили чурки у вывернутого корневища дерева и прикрыли ветками. Таким образом прибавилась к 50 кучам гниющих веток еще одна. Неравнодушные люди обратились за разъяснением ситуации, произошедшей в парке, к главе поселения О.Н. Рудовой. Ее объяснение: «Это рубили сухостой» - не могло не возмутить жителей села. 17 декабря уже с официальным заявлением они обратились в прокуратуру, приложив к заявлению фотографии, сделанные на месте срубленной пихты.

Далее в письме жители Кривошеино ссылаются на статью инженера лесничества А. Селенковой, в которой речь идет о том, что даже в лесу без специального разрешения рубка хвойных деревьев запрещена. «Как же можно вести рубку здоровых деревьев на охраняемой территории поселкового парка?» - с возмущением пишут авторы обращения. И в завершение строки: «Неужели у главы поселения, людей, задействованных в процессе рубки пихты и ее установки не дрогнуло сердце? Смотришь на новогоднюю пихту на площади села и остается горький осадок на душе». Письмо подписали Л.Б. Гунько, Н.В. Буханова, М. Петрова, М.Н. Спиридонов, Н.Е. Липухин, Т. Филимонова, В.К. Горовцов, А.И. Гришанов, З.Ф. Хромых, Ю. Хомченко.

**Прокомментировать данное письмо мы попросили главу Кривошеинского сельского поселения О.Н. Рудову:**

«Уважаемые инициаторы письма, по вашему обращению в газету «Районные вести» поясняем следующее. Спеленное большое дерево (пихта) произрастало около тропинки, по которой ежедневно ходят жители с. Кривошеино, школьники. В связи с тем, что дерево после сильного урагана накренилось и стало угрожать жизни людей (в случае его падения), было принято решение спилить его для украшения базарной площади к Новому году. Я понимаю вашу боль, но писать надо правду и не вводить в заблуждение людей неверной информацией.

Сегодня вы видите сами, что с участвовавшими сильными ве-



трами в парке появляются ветровальные деревья. Увеличивается количество пораженных короедом деревьев. По мнению квалифицированных специалистов в области лесного хозяйства, а также старшего государственного инспектора охраны окружающей среды Томской области И.И. Прудникова, древесина парка перестойная и подлежит сплошной рубке пихт и елей. Кривошеинский парк нуждается в подсаде саженцев кедра и сосны, более устойчивых к заболеваниям, о чем мы уже писали на страницах нашей газеты в декабре прошлого года. Вспоминая нашего лесничего А.М. Лемещука, который еще при жизни говорил о проведении мероприятий по сплошной вырубке перестойной древесины, как самом эффективном способе обновления парка. Вырубка больных деревьев - это разве не спасение парка?

Дорогие кривошеинцы, я уважаю ваше мнение, но что по вашему означает «спасать парк», если не сплошная вырубка пихт и елей? Предлагаю совместно с депутатами и жителями определить, какие мероприятия будем проводить по оздоровлению парка в летний период. Администрация ждет ваших предложений».

Кого как, а меня, как журналиста, который поднимает на страницах газеты вопросы экологии и к которому обратились жители села с письмом, честно скажу, ответ администрации сельского поселения не удовлетворил. На память пришла прошлогодняя история, о которой упоминает в ответе Ольга Николаевна. Коротко напомним о ней нашим читателям. С разрешения администрации Кривошеинского поселения в парке после сильного ветра были выпилены деревья. Древесину тогда вывезли, а вот порубочный материал так и остался на месте. В своей статье в декабре 2014 года глава сельского поселения обратилась к жителям райцентра вместе решить проблему очистки парка - выйти весной 2015 года на субботник и навести здесь порядок. С того момента прошел ровно год, но, как говорится, «воз и ныне там»... Я понимаю, когда жителей села приглашают почистить тропинки от мелкого мусора и сучьев, но почему сту-

денты, учащиеся, трудовые коллективы должны убирать кем-то оставленный порубочный материал? Одни, значит, заготавливают для своих нужд деловую древесину или дрова, а другие за них убирают? Не происходит же такого на лесных участках, которые выделяет лесничество сельчанам для заготовки дров или пиломатериала. Каждый заготовитель в итоге должен сдать свой участок леснику. Если этого не происходит, ему грозит штраф. А ведь здесь, простите, центр села, к тому же парк имеет статус памятника областного значения.

И вновь обратимся к истории, произошедшей в декабре. В ответе администрации поселения речь идет о необходимости проведения сплошной вырубке. Так и хочется задать вопрос: что же она предполагает? Если она «сплошная», так и выпиливайте тогда все сухостойные и поваленные ветром деревья, которых по парку можно насчитать несколько сотен. Почему под вырубку попало только одно и то накануне Нового года? И кто поставил ему «диагноз», что оно «большое»? Даже сегодня, будучи спеленным месяц назад, стоя на площади, оно таким не выглядит. Возможно, и начало дерево гнить от корня, но весь ствол-то его здоровый. Об этом говорят и снимки авторов письма, обратившихся в редакцию, и спрятанные под вывороченным корневищем чурки. На них ни одной отметины, что пихта была гнилой. Зато сколько по парку сухостоя и деревьев, действительно угрожающих здоровью и жизни людей. Пройдитесь по пешеходным тропкам парка, и вы сами в этом убедитесь.

И еще один момент, который упоминается в ответе администрации сельского поселения авторам письма - короеды. Так кто же опять в этом виноват? Не вывезенные ли кучи сучьев и порубочного материала служат их рассадниками в парке? Теперь к ним добавилась еще одна. Видимо, в поселении не нашлось сил и средств, чтобы убрать все за собой: чурки утащили подальше в лес и закидали ветками, подальше от глаз сельчан.

Думаю, завершающую точку в этой истории поставят и экологи, и работники прокуратуры.

**З. Лебедева.**

## Декларация не выходя из дома

В Томской области стартовала Декларационная кампания-2016. Это значит, что гражданам, получившим в 2015 году доходы, с которых не был уплачен налог, необходимо не позднее 4 мая представить в налоговую инспекцию по месту учета декларацию 3-НДФЛ и до 15 июля уплатить налог с задекларированного дохода.

Так, например, отчитаться обязаны граждане, продавшие имущество, которым владели менее трех лет; сдающие имущество в аренду; получившие его в дар не от близких родственников; а также получив-

шие различные призы и выигрыши.

Чтобы уточнить свои обязательства, налогоплательщику можно воспользоваться электронным сервисом «Узнайте, должны ли Вы представить налоговую декларацию» на сайте налоговой службы.

Благодаря тому, что Личный кабинет налогоплательщика в 2015 году приобрел официальный статус, представить декларацию 3-НДФЛ теперь можно не выходя из дома - подписав ее усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую сервис предоставляет бесплатно.

## Информирует УПФР

## Только неработающим пенсионерам

С 1 февраля 2016 года страховые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца будут проиндексированы на 4% только неработающим пенсионерам. Решения об индексации территориальными органами ПФР будут приниматься на основании сведений, поступивших от работодателей по состоянию на 30 сентября 2015 года. Если пенсионер прекратил работать в период с 1 октября 2015 года

по 31 марта 2016 года, он может самостоятельно уведомить об этом территориальный орган ПФР и подать подтверждающие документы и заявление. Также можно обратиться и в многофункциональный центр «Мои документы» (МФЦ).

При прекращении трудовой деятельности работающим пенсионерам размер пенсий будет рассчитан с учетом всех прошедших за период работы индексаций.

## Дни открытых дверей для пенсионеров

УПФР проводит Дни открытых дверей для пенсионеров, желающих получить ответы на интересующие их вопросы пенсионного законодательства, введенного в действие с 1 января 2015 года, а также других норм Федеральных законов, применяемых при назначении, перерасчете, выплате пенсий и других социальных выплат.

Дни открытых дверей будут проводиться Управлением в первой половине 2016 года первого числа каждого месяца, то есть 1 февраля, 1 марта, 1 апреля и 1 июня. Прием по различным вопросам будут вести специалисты Управления, начальник Управления и руководители структурных подразделений.

## Выездные приемы ПФР в 2016 году

Управление спланировало выездные традиционными населенные пункты. Первая встреча - в с. Жуково - состоится 18 февраля, в Иштане - 18 апреля, в Володино - 19 июня,

в Новокривошеино - 19 октября, в Белостоке - 18 ноября и в с. Никольское - 19 июля.

К красноярцам в этом году запланированы три выезда по графику: 10 февраля, 15 июня, 14 сентября.

## 2016 год в цифрах

Предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование нарастающим итогом с начала расчетного периода составит в 2016 году 796 000 рублей.

Величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии установлена на 2016 год в сумме 8 415 руб. 60 коп.

Стоимость услуг по погребению с 1 января 2016 года, пре-

доставляемых согласно гарантированному перечню услуг, в случае осуществления погребения за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение, определена в размерах 2015 года и составляет 6860 рублей 46 копеек.

**Е. Шамак,**  
начальник УПФР  
в Кривошеинском районе.

# Браво, маэстро!

В прошедшую пятницу зрительный зал ЦКД «Космос» собрал настоящих ценителей песенного творчества, почитателей таланта нашего земляка, заслуженного работника культуры России, председателя Союза томских композиторов Андрея Груздева. Ведущая авторского вечера – заместитель директора Томского музыкального колледжа Василина Сыпченко – сделала экскурс в творческий путь Андрея Леонидовича. Впрочем, широко Андрея Леонидовича кривошеинскому зрителю представлять не надо. Редко какой концерт или фестиваль проходят в районе без его участия, или участия его коллективов – вокальной группы «Гармония», ансамблей «Примо-вере» и «Вольный ветер».

Но первыми на сцену вышли профессиональные исполнители – лауреаты международных конкурсов Вероника Цай и Юлия Архипова, солистки хоровой капеллы ТГУ, Валерий Федорец и его ученик Евгений Лелик. В их исполнении прозвучало несколько вокальных циклов, написанных Андреем Леонидовичем на стихи томских поэтов Геннадия Скарлыгина, Владимира Крюкова, Светланы Груздевой и Владимира Рындина. Громкими аплодисментами приветствовали зрители и нашу землячку Ларису Калашникову, специально приехавшую на авторский вечер А. Груздева из г. Томска.

Предоставили «слово» и самому виновнику торжества, который исполнил под бурные аплодисменты зрителей несколько своих произведений. А еще песни, написанные Андреем Леонидовичем, звучали в исполнении солистов Людмилы Альбах и Вячеслава Сутко, вокальной группы «Гармония», казачьего коллектива «Разгуляй» и ансамбля «Вольный ветер», юных исполнителей



из Володино Полины Мовкаленко, Анны Иваненко и Дианы Устилко. Аккомпанировали профессиональным и самодеятельным артистам лауреат международных конкурсов, солистка томской филармонии Светлана Чудакова, преподаватель института искусств и культуры ТГУ Людмила Булгакова, преподаватель музыкального колледжа Ольга Мазепина, преподаватель Володинского филиала Кривошеинской школы искусств Татьяна Гиренко. Очень органично вписался со своим альбомом в исполнительский ансамбль из Томска лауреат международных конкурсов – концертмейстер Андрей Чудаков.

Дважды за вечер выходил на сцену ансамбль народных инструментов «Экспромт», руководит которым Виктор

Майер. А.Л. Груздев – член этого небольшого коллектива с первого дня его образования, а ему в этом году исполняется ни много – ни мало 5 лет! Вместе с юной солисткой Анечкой Иваненко ансамбль «Экспромт» и поставил завершающую точку в авторском вечере Андрея Леонидовича, исполнив для зрителей песню «Эх, народники», написанную володинским композитором к одному из первых фестивалей исполнителей на народных инструментах. И зал дружно, на протяжении всей песни, аплодировал коллективу.

А затем были цветы и благодарности, вручить которые от имени благодарных зрителей вышла на сцену М.Ю. Каричева. Еще раз браво, Андрей Леонидович!

**З. Лебедева.**

## Спасибо всем организаторам

Преподаватели Володинского филиала Кривошеинской школы искусств, обучающиеся и их родители выражают огромную благодарность директору Володинской школы Т.И. Сабовой и водителю автобуса А.Э. Глейму за помощь в организации поездки на конкурс «Рождественская звезда». В этом году делегация из Володина состояла из 15 человек – без школьного автобуса мы бы не обошлись, а это значит, что многие «звездочки» не были бы услышаны.

Мы также благодарим всех организаторов этого чудесного праздника: Управление образования района; оргкомитет конкурса во главе с директором Кривошеинской школы искусств Т.Л. Явшевой и Л.В. Волковой; Дом детского творчества, педагоги которого перед началом конкурса провели захватывающие мастер-классы для участников. Огромное спасибо директору МБУК «Кривошеинская МЦКС» Т.И. Нестеровой и всем сотрудникам ЦКД «Космос», гостеприимно и радушно

принявшим всех участников конкурса. Низкий поклон настоятелю храма Архангела Михаила иерею Владиславу, открывшему и благословившему конкурс.

К нашим благодарностям присоединяются преподаватели Кривошеинской детской школы искусств во главе с Т.Л. Явшевой. Ещё раз всем большое спасибо за конкурс, который так ждали наши дети!

**А. Церковская,**  
преподаватель  
школы искусств.

## Итоги года

# Оборот растёт

Так кратко охарактеризовал итоги работы сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Кривошеинский кредит» и «Центра поддержки предпринимательства Кривошеинского района» их директор В.В. Савицкий. Об этих итогах Вячеслав Викторович рассказал в интервью «Районным вестям».

- Одна из основных характеристик экономического состояния предприятия – это оборот его средств. Основной оборотный капитал кооператива – это его денежные средства. Как они были использованы в прошлом году? Какую пользу принесли населению, экономике района?

- Оборот год от года растёт. Общая сумма выданных кредитов членам кооператива за прошлый год составила 13 миллионов 900 тысяч рублей. А за предыдущий 2014 год – 10 миллионов 800 тысяч рублей. Как говорится, рост налицо. Надеюсь, что и нынче эта тенденция сохранится. Займы востребованы: они идут в дело, а стало быть и в экономику района.

- Вячеслав Викторович, откуда капитал?

- Сразу скажу, что с банками мы не работаем. Живём и работаем за счёт собственных средств. Это членские взносы членов кооператива, это прибыль, получаемая от выдачи кредитов, это и денежные вклады населения. Сегодня членами кооператива являются 280 человек. А доверили нам свои деньги 20 жителей района.

- На каких условиях выдаются займы, и много ли их было выдано?

- За прошлый год мы выдали 394 займа. Суммы их конечно были разные. От 6 до 410 тысяч рублей. В среднем же 35 тысяч рублей. Кредит краткосрочный – до 90 дней. Но если возникают форс-мажорные обстоятельства, мы входим в положение заемщика и продлеваем этот срок без штрафных санкций. Он не является каким-то целевым. Люди берут займы для быстрого решения возникающих проблем: надо корма купить, машину отремонтировать, холодильник приобрести и так далее. Кооператив

можно считать кассой взаимопомощи. Проблем с возвратом нет. Все стараются в срок и вовремя погасить займ.

- Вы, Вячеслав Викторович, еще возглавляете и районный центр поддержки предпринимателей. Услуги центра востребованы, каковы итоги его работы?

- Да, услуги центра вполне востребованы. Мы оказываем различного рода консультации по юридическим, экономическим, финансовым вопросам ведения бизнеса. У нас на обслуживании стоит 120 предпринимателей района. Также оказываем населению услуги по составлению налоговых деклараций, получения налоговых вычетов и так далее. Начиная с предпринимателям помогаем составить бизнес-план для участия в районных и областных конкурсах на получение грантов. В прошлом году было восемнадцать проектов. По заданию областной Торгово-промышленной палаты и областного Центра поддержки предпринимательства проводим анкетирование и консультирование среди предпринимателей района и населения по разным вопросам. На основе данных анкетирования делается анализ развития и состояния деловой среды, выявляются точки роста и болевые точки, как в нашем районе, так и в других районах области, что способствует развитию бизнеса в целом. Вот так и живем.

В октябре прошлого года у кооператива и ЦПП был юбилей – 10 лет со дня создания. За эти годы они внесли весомую лепту в становление и развитие предпринимательства в районе, стали неотъемлемой частью его экономики. Работа эта продолжается и сегодня.

**В. Воронов.**

## Сдавайте права сами

Водители, лишённые водительского удостоверения за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, сдавать права должны сами.

Как только постановление о лишении водительских прав вступает в законную силу, у вас есть три дня, чтобы сдать водительское удостоверение в ОГИБДД ОМВД России по Кривошеинскому району. А удо-

стоверение тракториста-машиниста, если такое имеется, сдаётся в инспекцию Ростехнадзора по месту жительства. В случае утери указанных документов необходимо заявить об этом в соответствующий орган в те же три дня. Пока вы не сдадите водительское удостоверение, срок лишения специального права не начнется.

**Т. Хренюк,**  
инспектор по пропаганде БДД.

**Администрация Кривошеинского района объявляет КОНКУРС**

на замещение вакантных должностей муниципальной службы  
Группа должностей «Ведущая»:  
Руководитель экономического отдела;  
Группа должностей «Старшая»:  
Главный специалист по развитию отраслей растениеводства,

новым технологиям, отдела социально-экономического развития села;

Ведущий специалист по опеке и попечительству, отдела опеки и попечительства.

Требования, предъявляемые к кандидату на замещение вакантной должности руководителя экономического отдела:

высшее профессиональное образование;  
не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее четырех лет стажа работы по специальности;

знание Конституции Российской Федерации, знание бюджетного законодательства, законодательства Российской Федерации и Томской области о муниципальной службе; федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Томской области, Устава муниципального образования Кривошеинский район, основ делопроизводства, управления и организации труда, процесса прохождения муниципальной службы.

наличие навыков подготовки проектов нормативно-правовых актов, расчетов, деловых писем, владение современными методами экономического и финансового анализа.

владение ПК и оргтехники на уровне уверенного пользователя, умение пользоваться справочными системами.

Требования, предъявляемые к кандидату на замещение вакантной должности ведущего специалиста по опеке и попечительству:

высшее профессиональное образование (социальное, педагогическое, юридическое);  
не менее 1 года работы в организациях социального обслуживания.

знание основ психологии, семейного, жилищного и гражданского законодательства; Основ Конституции Российской Федерации, Федеральных законов Российской Федерации о муниципальной службе, об опеке и попечительстве, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Томской области по вопросам опеки и попечительства, Устава муниципального образования Кривошеинский район, основ делопроизводства, управления и организации труда, процесса прохождения муниципальной службы;

коммуникабельность, организаторские способности; навыки пользования современной оргтехникой и программными продуктами: MS Office Word, MS Office Outlook, Интернет, правовой системой «Консультант-Плюс».

Требования, предъявляемые к кандидату на замещение вакантной должности Главного специалиста по развитию отраслей растениеводства, новым технологиям, отдела социально-экономического развития села:

высшее профессиональное образование;  
требования к стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности не предъявляются.

знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Томской области, Устава муниципального образования Кривошеинский район, основ делопроизводства, управления и организации труда, процесса прохождения муниципальной службы;

коммуникабельность, организаторские способности; навыки пользования современной оргтехникой и программными продуктами: MS Office Word, MS Office Outlook, Интернет, правовой системой «Консультант-Плюс».

Конкурс проводится 19 февраля 2016 года в 16-00 в здании Администрации Кривошеинского района кабинет № 53.

Профессиональные и личностные качества конкурсантов оцениваются в форме конкурса документов.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным в соответствии с Федеральным законом для замещения должностей муниципальной службы, при отсутствии обстоятельств, указанных в статье 13 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.

Документы, предоставляемые в конкурсную комиссию:

1. Личное заявление в конкурсную комиссию;
2. Анкета установленного образца (утверждена распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р);
3. Копия паспорта;
4. Копии дипломов об образовании и других документов, подтверждающих квалификацию;
5. копия трудовой книжки;
6. фотография 4Х6 - 1 шт;
7. Свидетельство о постановке на налоговый учет в налоговом органе;

8. Справка, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. (Указом Президента РФ от 23 июня 2014 г. № 460);

9. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

Документы, необходимые для участия в конкурсе, принимаются Управляющим делами Администрации Кривошеинского района с 29 января по 17 января 2016 года включительно.

Прием документов осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и 14.00 до 17.00 по адресу: Томская область, с. Кривошеино, ул. Ленина, 26, кабинет № 46.

С условиями прохождения муниципальной службы, проектом трудового договора, перечнем документов, предоставляемых в конкурсную комиссию, можно ознакомиться в рабочие дни в Администрации Кривошеинского района с. Кривошеино, ул. Ленина, 26 кабинет №46 (Каричева Марина Юрьевна), на сайте Администрации Кривошеинского района <http://www.kradm.tomsk.ru/>

**Меняйте паспорт вовремя**

За 2015 год в территориальном пункте УФМС России по Томской области в Кривошеинском районе выданы паспорта 620 гражданам. В отношении 49 человек составлены административные протоколы за несвоевременную подачу документов. Некоторые кривошеинцы до сих пор используют паспорт гражданина СССР образца 1974 года. Люди не меняют паспорта по разным причинам: в связи с болезнью, преклонным возрастом, отсутствием денежных средств на оплату госпошлины и т. д.

А между тем паспорт обязан иметь все граждане РФ, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории РФ. По достижении гражданином 20-летнего и 45-летнего возраста паспорт подлежит замене. Заменить основной документ, удостоверяющий личность, необходимо также при изменении фамилии, имени, отчества, сведений о месте или дате рождения, смене пола, при непригодности паспорта для использования в связи с износом, какими-либо повреждениями, при его утере или краже.

Документы и личные фотографии для получения или замены необходимо сдать не позднее 30 дней с момента наступления обстоятельств, вызывающих замену паспорта.

Если уложиться в месяц не удалось, то паспорт уже будет считаться просроченным, что в свою очередь наказывается штрафом. Ответственность за несвоевременную подачу документов о выдаче, замене паспорта предусмотрена ст. 19.15 КоАП РФ и влечет за собой наложение административного штрафа в размере от двух до трех тысяч рублей.

В текущем году подлежат обмену паспорта граждан, рожденных в 2002 и 1971 годах.

Информацию по получению или замене паспорта можно получить в территориальных подразделениях ФМС России по месту жительства, пребывания или обращения, либо в МФЦ района. По всем вопросам можно обратиться по адресу: с. Кривошеино, ул. Октябрьская, 6, тел. 2-16-91.

**И. Василькова,**  
специалист-эксперт  
ТП УФМС России

**О внесении изменений и дополнений**

в постановление Администрации Кривошеинского района от 01.12.2014 № 815 «Об утверждении Положения о порядке предоставления платных услуг и Перечня цен на оказание платных услуг Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 431 от 25.12.2015  
В связи с расширением перечня платных услуг, оказываемых Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа»

ПОСТАНОВЛЯЮ:  
1. Внести в постановление Администрации Кривошеинского района от 01.12.2014 № 815 «Об утверждении Положения о порядке предоставления платных услуг и Перечня цен на оказание платных услуг Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (далее - постановление) следующие изменения:

1.1. наименование приложения №1 к постановлению изложить в следующей редакции:

«Положение о порядке предоставления платных услуг Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа.»

1.2. наименование приложения №2 к постановлению изложить в следующей редакции:

«Перечень цен на оказание платных услуг Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа.»

1.3. раздел IV. «Порядок оказания платных услуг»

- Прокат коньков 1 пара/час – 50 рублей.
- Прокат ледовой площадки 1 час – 100 рублей.
- Прокат лыж 1 пара/час – 110 рублей.
- Прокат тренажерного зала 1 час- 50 рублей.
- Проведение спортивно-массовых мероприятий организациями и учреждениями, договор – 1500 рублей.

Оказание консультативной, информационно-методической помощи в подготовке спортивно-массовых мероприятий, договор – 1000 рублей.

**Продам**

1-комнатные благоустроенную и н/б. Тел. 8-913-856-7388.

Малосемейку 30 кв. м. Тел. 8-960-975-2091.

Мясо с доставкой на дом. Тел. 8-913-808-5254.

Пиломатериал экспортный в ассортименте. Тел.8-953-913-4777.

**Куплю**

Сухие дрова. Тел. 8-961-886-5800.

**Сдам**

в аренду помещение по ул. Ленина, 10. Тел. 8-962-776-8382.

**Услуги**

«Газель» грузовая. Тел. 8-903-955-1494.

Ремонт швейных машин, оверлоков. Тел.8-952-182-9823.

Услуги печника. Тел. 8-953-920-1329.

Магазин «ЛУЧ», ул Кирова, 4.  
**РАСПРОДАЖА**  
люстр, одежды.

**И.П. Закирьянова**  
с. Кривошеино, ул. Ленина, 6.

**Магазин «МАМБР»**

**Объявлены скидки - 30%** на зимнюю верхнюю одежду: горнолыжные костюмы, в том числе детские зимние костюмы.

**Таких цен уже НЕ БУДЕТ! ТОРОПИТЕСЬ!**

Акция продлится до 11 февраля 2016 года.

**Потерялась собака – лайка белая с рыжими пятнами.** Убедительная просьба к тем, кто видел: позвонить по телефону 8-961-885-6676.

Утерянный аттестат А 9203698 **Нагиной Ю.М.** считать недействительным.

Выражаю глубокое соболезнование Сидоренко Валентине Тихоновне и Сидоренко Владимиру Петровичу по поводу смерти **Черемной Евдокии Тихоновны.**  
Т. П. ОGREBO.

Коллектив районной администрации выражает искреннее соболезнование Штыкиной Наталье Викторовне по поводу смерти отца

**Карнаева Виктора Иосифовича.**

Выражаем искреннее соболезнование семье Штыкиной Натальи Викторовне в связи со смертью отца, дедушки

**Карнаева Виктора Иосифовича.**

Семьи Андрияновых, Булавских.